

ITALIANO	
E986E	
ADATTATORE 	CA78
TIPO DI BATTERIA	Agli ioni di litio

ISTRUZIONI PER L'USO

leggere attentamente le istruzioni di sicurezza prima di usare il prodotto.

IMPORTANTE! Utilizzare solo gli accessori forniti con questo apparecchio.

Generale

• Ispezionare sempre l'apparecchio prima dell'uso, per verificare che le lame del clipper siano prive di capelli, altri residui, ecc.

• Utilizzare su capelli puliti e asciutti, senza nodi.

Carica dell'apparecchio

• Questo rasoio multifunzione è dotato di batterie litio-ioni.

• Prima del primo utilizzo, l'apparecchio deve essere caricato completamente per 3 ore di fila. Questa supercarica iniziale assicura prestazioni ottimali, per un taglio fluido e veloce a ogni utilizzo. La capacità massima della batteria viene raggiunta solo dopo 3 cicli di caricamento scaricamento.

• Inserire il cavo di alimentazione in una presa di corrente della giusta tensione, quindi accendere. Una luce LED blu lampeggia e indica che il rasoio è in carica. Una volta completata la carica, la luce LED smette di lampeggiare e resta accesa.

• Le cariche successive devono essere di 3 ore.

• Una carica completa garantisce 240 minuti di utilizzo.

Nota: caricare sempre il rasoio con l'interruttore “I/O” in posizione OFF.

Conservazione delle batterie

Per assicurare la massima capacità delle batterie ricaricabili, il rasoio deve essere scaricato completamente e ricaricato per 3 ore ogni 6 mesi.

Utilizzo con attacco alla rete elettrica

• Controllare che l'apparecchio sia spento.

• Attaccare l'adattatore alla base dell'apparecchio, quindi collegare l'adattatore a una presa elettrica della tensione corretta.

• La spia luminosa blu a led di carica lampeggia quan- do l'adattatore è correttamente inserito nell'apparec- chio e collegato alla rete elettrica.

• L'apparecchio è pronto per l'uso.

Nota: l'apparecchio non deve essere utilizzato per più di 20 minuti con attacco alla rete elettrica.

Funzionamento senza attacco alla rete Elettrica

• Inserire l'adattatore nella base dell'apparecchio, attaccarlo a una presa di corrente elettrica della ten- sione corretta, quindi accendere. La luce LED blu di carica lampeggia quando l'adattatore è corretta- mente inserito nell'apparecchio e attaccato alla presa elettrica.

• Quando la batteria dell'apparecchio è completa- mente carica, la luce LED blu smette di lampeggiare e rimane accesa fissa. Togliere il cavo di alimentazione dall'apparecchio, accendere e utilizzare.

Informazione sull'adattatore

• Un adattatore di carica viene fornito in dotazione con questo prodotto.

• **AVVERTENZA!** Al fine di ricaricare la batteria, uti- lizzare solo l'unità di alimentazione amovibile fornita con questo apparecchio (CA78). Questo simbolo ⚡☐◄ indica che è presente un'unità di alimentazione amovibile da utilizzare per caricare l'apparecchio.

Utilizzo delle guide di taglio
Questo tagliacapelli è fornito con 8 guide di taglio. Posizionare sempre la guida di taglio prima di accendere il rasoio; spegnere sempre il rasoio per cambiare la guida.
• Posizionare prima la guida di taglio sui denti del rasoio, quindi premere la parte posteriore della guida fino a sentire uno scatto (**Fig.1**).
• Per toglierla, staccare prima la parte posteriore della guida, quindi sollevarla (**Fig. 2**).

Rotella di regolazione fine

La rotella di regolazione rotante a 5 posizioni consente finiture professionali e permette di eseguire sfumature

impeccabili modificando progressivamente la lunghezza del taglio, con o senza guida.

• Per aumentare l'altezza di taglio girare la rotella verso destra.

• Per diminuire l'altezza di taglio girare la rotella verso sinistra.

Attenzione: regolare prima l'altezza della rotella di regolazione al massimo (3,0) prima di fissare le lame.

Pulizia e manutenzione

Per mantenere sempre la massima efficienza di taglio, l'apparecchio deve essere pulito dopo ogni utilizzo

- Togliere la guida di taglio dopo l'uso. Sciacquare la guida di taglio sotto acqua corrente e asciugare bene prima di riporla o per un utilizzo successivo.
- Togliere la testina di taglio dopo l'uso. Le testine sono lavabili, per la massima praticità. Sciacquare sotto acqua corrente e asciugare bene prima di riporre o per un utilizzo successivo.
- Non smontare il blocco lame.
- Periodicamente, potrebbe essere necessario oliare le lame. Dopo averle pulite, attaccare una testina di taglio, accendere l'apparecchio e oliare le lame con poche gocce di olio.
- Per le istruzioni su come reinserire la testina, consultare la sezione “Cambiare le testine”.

Lame amovibili

Per facilitare la pulizia, le lame del rasoio possono essere tolte.

- Controllare che il rasoio sia spento. Togliere la guida di taglio.
- Tenere il rasoio con le lame rivolte in avanti. Togliere le lame premendone le punte (Fig. 3).
- Pulire con cura le lame utilizzando l'apposita spazzolina, per eliminare capelli e peli residui.
- Sciacquare le lame con acqua senza immergere l'apparecchio.
- Controllare che le lame siano totalmente asciutte prima di reinserirle nell'apparecchio.
- IMPORTANT:** per riattaccare le lame, controllare che l'apparecchio sia spento. Impostare la rotella di regolazione sulla massima altezza (3.0). Posizionare la parte bassa dell'accessorio con le lame sull'apparecchio, quindi premere sulla parte alta per inserire le lame, fino a sentire uno scatto. (Fig. 4). Una volta reinserite le lame, accendere il rasoio e versare alcune gocce d'olio sulle lame stesse. L'olio fornito in dotazione è specificamente formulato per i rasoi; non evapora né rallenta le lame del rasoio.

ESPAÑOL

E986E	
ADAPTADOR ⚡☐◄	CA78
TIPO DE BATERÍA	iones de litio

INSTRUCCIONES DE USO

lea atentamente las instrucciones de seguridad antes de utilizar el producto.

¡IMPORTANTE! Utilice únicamente los accesorios suministrados con el aparato.

General

• Inspeccione siempre el aparato antes de usarlo para asegurarse de que las cuchillas están libres de cabello y otros residuos.

• Utilice lo del cabello limpio, seco y desenredado.

Carga del aparato

• Esta recortadora está equipada con una batería de iones de litio.

• Antes de utilizarla por primera vez, debe cargarse completamente de forma continua durante 3 horas. Esta carga inicial garantiza una potencia óptima para obtener un corte rápido y suave en todo momento. La capacidad máxima de la batería solo se alcanzará después de 3 ciclos de carga y descarga.

• Enchufe el cable de carga a una toma de corriente adecuada. La luz LED azul empezará a parpadear para indicar que la recortadora se está cargando. Una vez que la batería está completamente cargada, el LED dejará de parpadear y permanecerá encendido.

• Las cargas posteriores deben ser de 3 horas.

• Una carga completa proporciona aproximadamente 240 minutos de autonomía.

Nota: Cargue siempre el cortapelo con el interruptor 'I/O' en la posición OFF.

Mantenimiento de las baterías

Para mantener la capacidad óptima de las baterías, cada 6 meses debe descargar completamente la recortadora y volverla a cargar durante 3 horas.

Uso con cable

• Compruebe que el aparato está apagado.

- Conecte el adaptador a la base del aparato y a una toma de corriente adecuada.
- El led azul de carga parpadeará si la conexión es correcta.

• El aparato ya está listo para su uso.

Nota: el producto no debe utilizarse durante más de 20 minutos conectado a la red eléctrica.

Funcionamiento sin cable

- Conecte el adaptador a la base del aparato, enchúfe-lo a una toma de corriente adecuada y encienda el recortabarbas. El LED azul de carga se encenderá cuando el adaptador esté correctamente insertado en el aparato y conectado a la red eléctrica.
- Una vez que el aparato esté completamente cargado, el LED azul de carga dejará de parpa-dear y permanecerá encendido. Retire el cable de alimentación y encienda el aparato, que está listo para su uso.

Información sobre el adaptador

• Se suministra un cargador con el producto.

• **¡IMPORTANTE!** Para recargar la batería, utilice únicamente el cargador suministrado con este aparato (CA78). Este símbolo ⚡☐◄ indica que hay una fuente de alimentación disponible para cargar el aparato.

Utilización de las guías de corte

Este cortapelos se suministra con 8 guías de corte. Coloque siempre la guía de corte antes de encender el cortapelos y apague el cortapelos para cambiar la guía.

- Coloque primero la guía de corte sobre los dientes del cortapelos y empuje su parte trasera hasta que encaje (**Fig.1**).
- Para quitarla, desenganche primero la parte trasera de la guía y levántela (**Fig. 2**).

Rueda de ajuste

La rueda de ajuste regulable con 5 posiciones permite un acabado profesional, y un degradado impecable con el cambio gradual de la longitud de corte, con o sin guía de corte.
• Para aumentar la altura de corte, gire la rueda hacia la derecha.

• Para disminuir la altura de corte, gire la rueda hacia la izquierda.

Atención: ajuste de antemano la altura con la rueda de regulable al máximo (3.0) antes de colocar las cuchillas.

Limpieza y mantenimiento

Para mantener un rendimiento óptimo, debe limpiar el aparato después de cada uso:

- Retire la guía de corte después de usarla. Aclare la guía de corte con agua corriente y séquela bien antes de guardarla o usarla.
- Retire el cabezal después de cada uso. Los cabezales se pueden lavar para facilitar su limpieza. Aclare la guía de corte con agua corriente y séquela bien antes de guardarla o usarla.
- No desmonte las cuchillas.
- Puede ser necesario engrasar periódicamente las cuchillas. Después de la limpieza, coloque un cabezal, encienda el aparato y lubrique las cuchillas con unas gotas del lubricante incluido.
- Para obtener instrucciones sobre cómo volver a colocar el cabezal, consulte la sección «Cambio de cabezal».

Cuchillas extraíbles

Para facilitar su limpieza, las cuchillas del cortapelo se pueden desmontar.

• Compruebe que el cortapelo está apagado y retire la guía de corte.

• Sujete el cortapelo con las cuchillas hacia arriba y retírelas presionando los puntos (Fig. 3).

• Cepille cuidadosamente las cuchillas con el cepillo de limpieza para eliminar los restos de cabello.

• Aclare las cuchillas con agua corriente, sin sumergir el producto.

• Compruebe que las cuchillas estén bien secas antes de intentar volver a colocarlas en la unidad.

IMPORTANTE: Para volver a colocar las cuchillas, compruebe primero que el aparato está apagado. Ajuste la altura al máximo (3.0) utilizando la rueda.

Coloque la parte inferior del accesorio de la cuchilla sobre la unidad y empuje la parte superior hacia abajo, hasta que encaje en su lugar. (Fig. 4).

Una vez que las cuchillas estén colocadas de nuevo, encienda la el cortapelo y ponga unas gotas de aceite sobre las cuchillas. El aceite incluido está especialmente formulado para cortapelos; no se evapora ni frena las cuchillas.

PORTUGUÊS

E986E	
ADAPTADOR ⚡☐◄	CA78
TIPO DE BATERIA	lões de lítio

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

lea atentamente as instruções de segurança antes de utilizar o aparelho.

IMPORTANTE! Utilize apenas os acessórios fornecidos com o aparelho.

Geral

• Inspeccione sempre o aparelho antes da utilização para confirmar que as lâminas estão livres de pelos, resíduos, etc.

• Utilize em cabelo limpo, seco e desembaraçado.

Carregamento do aparelho

• Este aparelho vem equipado com baterias de iões de lítio.

• Antes da primeira utilização, o aparelho deve ser carregado durante 3 horas seguidas. Esta supercarga inicial proporciona um desempenho de potência ótimo para garantir que apara sempre de forma suave e rápida. O aparelho só atinge a plena autonomia após 3 ciclos de carga e descarga.

• Ligue o cabo de carregamento a uma tomada elétrica.

Uma luz LED azul fica acesa enquanto o aparelho está a carregar. Logo que o aparelho está carregado, a luz LED deixa de estar intermitente e fica fixa.

• Os carregamentos posteriores devem ser de 3 horas.

• Uma carga completa proporcionará 240 minutos de utilização.

Nota: Carregue sempre o aparelho com o interruptor de alimentação desligado (posição OFF).

Cuidados com as baterias

Para manter as baterias recarregáveis no seu nível de capacidade máxima, o aparelho deve ser descarregado e recarregado cerca de 3 horas todos os 6 meses.

Funcionamento na rede eléctrica

• Confirme que o aparelho está desligado.

• Insira a ficha do transformador na base do aparelho e, a seguir, ligue a outra extremidade a uma tomada de corrente adequada.

• A lâmpada led azul acende-se quando o transformador está correctamente inserido no aparelho e ligado à corrente eléctrica.

• O aparelho está pronto para ser utilizado.

Nota: o aparelho não deve ser utilizado durante mais de 20 minutos quando operado na rede eléctrica.

Funcionamento sem fio

• Insira a ficha do transformador na base do aparelho e, a seguir, ligue a outra extremidade a uma tomada de corrente adequada. A luz LED de cor azul fica intermitente quando o adaptador é inserido corretamente no apa-relho e está ligado à rede elétrica.

• Assim que o aparelho acabar de carregar, a luz LED de cor azul deixa de estar intermitente mas mantém-se acesa. Remova o cabo de alimentação, ligue o apa-relho e utilize conforme necessário.

Informação sobre o adaptador

• Um adaptador de carregamento é fornecido com este aparelho.

• **AVISO!** Para recarregar a bateria, utilize exclusivamente a unidade de alimentação removível fornecida com este aparelho (CA78). Este símbolo ⚡☐◄ indica a existência de uma unidade de alimentação removível para efeitos de carregamento.

Utilização dos guias de corte

Este aparador inclui 8 guias de corte.

Coloque sempre o guia de corte antes de ligar o aparador e desligue-o para mudar o guia.

• Coloque primeiro o guia de corte sobre os dentes do aparador e carregue na parte traseira do guia até encaixar (**Fig.1**).

• Para o retirar, solte primeiro a parte traseira do guia e depois levante-o (**Fig. 2**).

Roda de regulação fina

A roda de regulação com 5 posições permite dar acabamentos profissionais, e efetuar gradientes impecáveis modificando progressivamente o comprimento de corte, com ou sem guia de corte.

• Para aumentar a altura do corte, rode o seletor para

a direita.

• Para diminuir a altura do corte, rode o seletor para a esquerda.

Atenção : regule com antecedência a altura da roda de regulação no máxima (3.0) antes de fixar as lâminas.

Limpeza e manutenção

Para garantir o melhor desempenho, o aparelho deve ser limpo após cada utilização:

- Retire o guia de corte após a utilização. Lave o guia de corte em água corrente e seque-o completamente antes de guardá-lo ou utilizá-lo.
- Remova a cabeça do aparelho depois da utilização. As cabeças são laváveis para facilitar a limpeza. As cabeças do aparador podem ser lavadas em água corrente, seque-as bem antes de guardar ou utilizá-lo.
- Não desmonte as lâminas.

• Pode ser necessário lubrificar as lâminas periodicamente. Depois de limpar, monte a cabeça, ligue o aparador e lubrifique as lâminas aplicando algumas gotas do óleo lubrificante.

• Para obter instruções sobre como voltar a montar a cabeça, consulte a secção “Mudança das cabeças”.

Lâminas desmontáveis

Para facilitar a limpeza, as lâminas do aparador são desmontáveis.

• Certifique-se de que o aparador se encontra desligado e retire o guia de corte.

• Segure no aparador, com as lâminas viradas para cima, e solte-as carregando na ponta das mesmas (Fig. 3).

• Escove cuidadosamente as lâminas com uma escova de limpeza para eliminar os pêlos.

• Lave as lâminas do aparador debaixo de água sem submergir o aparelho.

IMPORTANTE: Para voltar a montar as lâminas, certifique-se de que o aparelho está desligado. Coloque o seletor rotativo na posição máxima (3.0). Posicione a base do acessório das lâminas no aparelho e exerça pressão para baixo na parte superior até encaixar (Fig. 4).

Depois de voltar a instalar as lâminas, ligue o aparador e aplique algumas gotas de óleo sobre as lâminas. O óleo fornecido foi formulado especialmente para aparadores, pelo que não evapora nem afecta o movimento das lâminas.

DANSK

E986E	
ADAPTOR ⚡☐◄	CA78
BATTERITYPE	Litium-ion

BRUGSANVISNING

læs venligst brugsanvisningerne omhyggeligt før anvendelse af produktet.

VIGTIGT! Brug kun det tilbehør, der følger med dette apparat.

Generelt

• Efterse altid apparatet før brug for at sikre, at clipperens knive er fri for hår, rester osv.
• Brug apparatet i rent, tørt hår, som er redt igennem, så det ikke er filtret.

Opladning af apparatet

- Denne trimmer indeholder lithiumionbatterier.
- Inden apparatet bruges første gang, skal det lades op uafbrudt i 3 timer, til det er fuldt opladet. Denne første superopladning sikrer en optimal ydeevne, så du opnår en nem og hurtig trimning hver gang. Den maksimale batterikapacitet opnås først efter 3 opladnings- og afladningscyklusser.
- Sæt ledetkablet i en egnet stikkontakt, og tænd på kontakten på væggen. En blå LED-lampe blinker for at vise, at trimmeren er i gang med at lade op. Når batteriet er fuldt opladet, stopper LED-lampen med at blinke og lyser kontinuerligt.

• Efterfølgende opladninger bør vare 3 timer.
• En fuld opladning giver 240 minutters brug.

NB: Oplad altid hårklipperen med «I/O»-knappen i «OFF»-position.

Beskyttelse af batterierne

For at opretholde de genopladelige batteriers optimale kapacitet bør trimmeren aflades helt og derefter oplades i 3 timer en gang hvert halve år.

Brug med ledning

- Sørg for, at apparatet er slukket.
- Tilslut adapteren til bunden af apparatet og sæt adapteren i en passende stikkontakt.
- Det blå led-opladningslampe blinker, når adapteren er sat korrekt ind i apparatet og tilsluttet elnettet.
- Apparatet er nu klar til brug.

Bemærk: apparatet må ikke bruges i mere end 20 minutter, når det anvendes fra elnettet.

Ledningsfri anvendelse

- Sæt adapteren i bunden af apparatet, sæt stikket i en passende stikkontakt og tænd for apparatet. Den blå LED-lampe blinker, når adapteren er isat korrekt i apparatet, og stikket er sat i stikkontakten.
- Når apparatet er fuldt opladet, stopper den blå LED-lampe med at blinke, men forbliver tændt. Træk ledningen ud af apparatet, tænd for det, og brug det på den måde, du ønsker.

Oplysninger om adapteren

- Dette produkt leveres med en ladeadapter.
- ADVARSEL!** Brug kun den separate strømforsyning-senhed, der følger med apparatet, til genopladning af batteriet (CA78). Dette symbol ⚡☐◄ angiver, at der er en separat strømforsyning til brug i forbindelse med opladning.

Anvendelse af afstandskammene

Der er 8 afstandskamme til denne trimmer. Sæt altid afstandskammen på, før du starter trimmeren, og sluk for den, før du udskifter afstandskammen.
• Anbring først afstandskammen på trimmerens tænder og tryk kammen ned, indtil den klikker på plads (**Fig.1**).
• Fjern kammen ved at løsne bagsiden og løfte den af (**Fig. 2**).

Finindstillingshjul

Indstillingshjulet med 5 positioner gør det muligt at trimme håret helt professionelt og at udføre en fejlfri gradvis afkortning af håret ved lidt efter lidt at ændre klippehøjde med eller uden afstandskam.

• Drej hjulet mod højre for at øge klippehøjden.

• Drej hjulet mod venstre for at reducere klippehøjden.

Bemærk: Indstil først højden på indstillingshjulet til den maksimale højde (3,0), inden skærene fastgøres.

Rengøring og vedligeholdelse

For at opretholde den optimale ydeevne bør apparatet rengøres efter hver brug:

- Tag afstandskammen af efter brug. Skyl den under vandhanen, og tør den omhyggeligt af, inden du lægger den på plads eller bruger den igen.
- Tag trimmerhovedet af efter brug. Hovederne er nemme at rengøre, da de kan vaskes. Skyl den under vandhanen, og tør den omhyggeligt af, inden du lægger den på plads eller bruger den igen.
- Knivene må ikke afmonteres.
- Med jævne mellemrum kan det være nødvendigt at smøre knivene. Monter et trimmerhoved efter rengøring, tænd for apparatet, og smør knivene med et par dråber smøroleie.
- I afsnittet «Udskiftning af hovedet» kan du se, hvordan hovedet monteres igen.

Aftagelige blade

For at gøre rengøringen nemmere kan trimmerens blade tages af.

- Sørg for, at trimmeren er slukket og tag afstandskammen af.
- Hold på trimmeren med bladene vendt opad og fjern dem ved at trykke på spidsernes (Fig. 3).
- Børst bladene omhyggeligt med renskebørsten for at fjerne alt hår.
- Skyl trimmerens blade under rindende vand, uden at selve apparatet kommer under vand.
- Sørg for, at bladene er helt tørre, før der gøres forsøg på igen at sætte dem på apparatet.

VIGTIGT:Kontrollér, at apparatet er slukket, før bladene igen sættes på apparatet. Brug tommelfingeren til at indstille drejehjulet på den maksimale højde (3.0). Placér bunden af delen med bladene på apparatet og tryk nedad fra toppen, indtil den klikker på plads igen (Fig. 4).

Når bladene igen er påmonteret, så tænd for trimmeren og dryp et par dråber olie på bladene. Den medfølgende olie er specielt formuleret til trimmere. Den hverken fordamper eller får trimmerens blade til blive langsommere.

SVENSKA

Rengöring och underhåll

För att bibehålla optimal prestanda ska apparaten rengöras efter varje användning:

- Ta bort distanskammen efter användning. Skölj under rinnande vatten och torka ordentligt före förvaring eller användning.
- Ta bort trimmerhuvudet efter användning. Huvudena kan tvättas för enkel rengöring. Skölj under rinnande vatten och torka ordentligt före förvaring eller användning.
- Montera inte isår blad.
- Bladen behöver smörjas regelbundet. Rengör dem, montera ett trimmerhuvud, starta apparaten och olja bladen med några droppar smörjolja.
- Anvisningar om hur du monterar huvudet finns i avsnittet Byta huvud.

Löstagbara blad

Clipperbladen kan tas loss för enklare rengöring.

- Kontrollera att trimmern är avstängd och ta bort distanskammen.

- Borsta bladen noga med rengöringsborsten för att avlägsna hår.

- Skölj bladen under vatten utan att doppa apparaten.

- Se till att bladen är helt torra innan du monterar dem på enheten.

VIKTIGT! Kontrollera att apparaten är avstängd innan du monterar bladen. Ställ in reglerhjulet på maximal längd (3,0). Placera bladtillbehörets undersida på enheten och tryck ned ovanifrån till det klickar tillbaka på plats (Fig. 4).

Starta clippern när du har monterat bladen och applicera några droppar olja på bladen. Den medföljande oljan är särskilt sammansatt för trimmerapparater. Den avdunstar inte och saktar inte ned trimmerbladen.

NORSK

E986E	
ADAPTER ⌂ □ ◀	CA78
BATTERYTYPE	Litium-ion

BRUKSANVISNING

les sikkerhetsinstruksjonene nøye før du bruker produktet.

VIKTIG!

Bruk bare tilbehør som følger med apparatet.

Generelt

- Husk alltid å inspisere apparatet før bruk for å forsikre deg om at clipperbladene er frie for hår, smuss osv.
- Brukes på rent, tørt hår som er gredd for å fjerne eventuelle floker.

Lading av apparatet

- Denne klipperen er utstyrt med litium-ionbatterier.
- Før første gangs bruk må apparatet lades kontinuerlig i 3 timer. Denne første superladingen sikrer optimal ytelse og sørger for rask og jevn trimming hver gang. Maks batterikapasitet oppnås først etter tre ladesykluser.

- Plugg ladekabelen inn i en egnet stikkontakt som er tilkoblet strømmettet.
- Denne LED-lampe vil blinke for å indikere at klipperen lader. Når batteriet er fulladet, vil LED-en slutte å blinke og lyse permanent.
- Påfølgende ladinger bør være 3 timer lange.
- En full lading vil gi 240 minutter brukstid.

Merk: Lad alltid klipperen med «I/0»-bryteren i posisjonen «OFF».

Bevaring av batteriene

For at de oppladbare batteriene skal opprettholde optimal kapasitet over tid, må klipperen først utlades fullstendig og deretter fullades igjen i tre timer hver sjette måned.

Bruke apparatet med strømledning

- Sørg for at apparatet er slått av.
- Koble adapteren til den nedre delen av apparatet, og sett adapteren inn i en passende stikkontakt.
- Den blå led-en for lading vil blinke når adapteren er satt riktig inn i apparatet og koblet til strømmettet.
- Apparatet er nå klart til bruk.

Merk: apparatet må ikke brukes kontinuerlig i mer enn 20 minutter når det er koblet til strømmettet.

Bruke apparatet uten strømledning

- Sett adapteren inn i den nedre delen av apparatet, og sett den deretter inn i en passende stikkontakt og slå på. Det blå LED-ladelyset vil blinke når adapteren er riktig satt inn i apparatet og koblet til strømmettet.
- Når apparatet er fulladet vil det blå LED-ladelyset slutte å blinke, men forbli på. Fjern strømledningen fra apparatet, slå det på og bruk etter behov

Informasjon om adapteren

- Det leveres en ladeadapter med dette produktet.
- ADVARSEL!** Bare bruk den avtakbare ladeenheten som fulgte med apparatet (CA78) til å lade opp batteriet. Dette symbolet ⌂□◀ indikerer at der er en avtakbar strømforsyning som skal brukes til lading.

Bruk av klippekammer

Denne trimmeren leveres med 8 klippekammer.

Sett alltid på klippekammen før du slår på trimmeren og slå den av når du skal skifte kam.

- Plasser først klippekammen på trimmerens tenner og trykk på baksiden av klippekammen til det høres en klikkelyd (**Fig.1**).
- For å ta den av, løsner du først baksiden av klippeguiden og løfter den ut (**Fig. 2**).

Finjusteringshjul

Justeringshjulet med 5 posisjoner gir en profesjonell finish, og utfører perfekte graderinger ved å gradvis å endre på kuttelengden, med eller uten klippekam.

- For å øke klippehøyden, skru hjulet til høyre.
- For å redusere klippehøyden, skru hjulet til venstre.

NB: juster først justeringshjulets høyde til maksimal posisjon (3,0) før bladene festes.

Rengjøring og vedlikehold

For å opprettholde optimal ytelse bør apparatet rengjøres etter hver bruk:

- Fjern avstandskammen etter bruk. Skyll den under rennende vann, og tørk den nøye før du pakker den bort eller tar den i bruk.

• Fjern trimmerhodet etter bruk. Hodene kan vaskes for å gjøre rengjøringen enklere. Skyll dem under rennende vann, og tørk dem nøye før du pakker dem bort eller tar dem i bruk.

• Ikke ta fra hverandre bladene.

- Det kan være nødvendig å smøre bladene en gang i blant. Etter rengjøringen kan du montere et trimmerhode, skru på og olje bladene ved å påføre noen få dråper smøreolje.

• Du finner instruksjoner for hvordan du setter hodet tilbake på plass i avsnittet Utskiftning av hoder.

Avtakbare blader

Klippebladene på klipperen kan fjernes for å lette rengjøringen.

- Sørg for at klipperen er skrudd av og fjern avstandskammen.

- Hold klipperen med bladene pekende oppover og fjern dem ved å trykke på spissene deres (Fig. 3).

- Børst bladene forsiktig med rengjøringsbørsten for å fjerne hår.

- Skyll klipperbladene under vann uten at selve apparatet blir vått.

- Forsikre deg om at bladene er helt tørre før du prøver å feste dem til enheten igjen.

VIKTIG: Sørg for at apparatet er skrudd av når du skal feste bladene til enheten igjen. Still inn tommelhjulhøyden til maksimum (3.0). Posisjoner den nederste delen av bladfestet på enheten og trykk ned på toppen til det klikkes på plass igjen (Fig. 4). Når bladene er festet igjen skrud du på klipperen og plasserer et par dråper olje på bladene. Den medfølgende oljen er spesiallaget for klippere, den kommer ikke til å fordampe eller redusere hastigheten på klipperbladene.

SUOMI

E986E	
SOVITIN ⌂ □ ◀	CA78
AKKUTYYPPI	Litiumioni

KÄYTTÖOHJEET

lue turvallisuusohjeet huolellisesti ennen tuotteen käyttöä.

TÄRKEÄÄ!

Käytä vain tämän laitteen mukana toimitettuja lisälaitteita.

Yleistä

- Tarkasta laite aina ennen käyttöä varmistaaksesi, että leikkurin terissä ei ole hiuksia, roskia yms.
- Käytä puhtaille, kuiville ja selvitetuille hiuksille.

Laitteen lataaminen

- Tässä leikkurissa on litiumioniakut.
- Ennen ensimmäistä käyttökertaa laite on ladattava täyteen yhtäjaksoisesti 3 tunnin ajan. Tämä ensimmäinen superlataus takaa optimaalisen tehon, joka takaa tasaisen ja nopean leikkauksen joka kerta. Akun maksimikapasiteetti saavutetaan vasta 3 lataus- ja purkujakson jälkeen.

- Kytke latauskaapeli sopivaan verkkopistorasiaan ja kytke virta päälle seinästä. Sininen LED-valo syttyy merkiksi siitä, että leikkuri latautuu. Kun akku on ladattu täyteen, LED lakkaa vilkkumasta ja palaa edelleen.

- Seuraavien latausten tulisi kestää 3 tuntia.
- Täysi lataus riittää 240 minuutin käyttöaikaan.

HUOMAUTUS: Tuotetta ei saisi käyttää 20 minuuttia pidempään kytkettyinä pistorasiaan.

Akun hoito

Jotta ladattavien akkujen kapasiteetti pysyisi optimaalisena, leikkurin varaus on purettava kokonaan ja sitä on ladattava sen jälkeen 3 tunnin ajan kerran 6 kuukaudessa.

Käyttö verkkovirralla

- Varmista, että laite on kytketty pois päältä.
- Liitä sovitin laitteen runkoon ja kytke sovitin sopivaan pistorasiaan.
- Punainen LED-valo syttyy, kun sovitin on liitetty oikein laitteeseen ja kytketty pistorasiaan.
- Laite on nyt käyttövalmis.

HUOMAUTUS: Tuotetta ei saisi käyttää 20 minuuttia pidempään kytkettyinä pistorasiaan.

Langaton käyttö

- Liitä sovitin laitteen pohjaan, kytke laite sopivaan pistorasiaan ja kytke laite päälle. Sininen LED-latausvalo vilkkuu, kun sovitin on liitetty oikein laitteeseen ja kytketty verkkovirtaan.
- Kun laite on täyteen ladattu, sininen LED-valo lakkaa vilkkumasta mutta pysyy päällä. Irrota virtajohto laitteesta, kytke laite päälle ja käytä ohjeiden mukaan.

Adapterin tiedot

- Tämän tuotteen mukana toimitetaan latausadapteri.
- VAROITUS!** Käytä akun lataustarkoituksiin vain tämän laitteen mukana toimitettuaa irrotettavaa latausvirtayksikköä (CA78). Tämä symboli ⌂□◀ ilmaisee, että latausta varten on irrotettava virtälähde.

Leikkuuohjainten käyttö

Tämä trimmeri on varustettu 8 leikkuuohjaimella:

Aseta leikkuuohjain aina paikoilleen ennen trimmerin käynnistämistä ja sammuta trimmeri ohjaimen vaihtamiseksi.

- Aseta leikkuuohjain trimmerin hampaille ja paina ohjaimen takaosaa, kunnes kuulet napsahduksen (**Kuva 1**).

- Voit poistaa ohjaimen irrottamalla ensin ohjaimen takaosan ja nostamalla sen pois paikaltaan (**kuva 2**).

Hienosäätöpyörä

5-asentoisen säätöpyörän avulla voidaan tehdä ammattimaisia viimeistelyjä ja täydellisiä kerrostuksia muuttamalla leikkuupituutta asteittain, leikkuuohjaimen kanssa tai ilman sitä.

- Lisää leikkuukorkeutta kääntämällä säätöpyörää oikealle.

- Pienennä leikkuukorkeutta kääntämällä säätöpyörää vasemmalle.

Huomio: säädä korkeus etukäteen säätöpyörällä korkeimpaan tasoon (3,0) ennen terien kiinnittämistä.

Puhdistus ja huolto

Optimaalisen suorituskyvyn säilyttämiseksi laite on puhdistettava jokaisen käyttökerran jälkeen:

- Poista leikkuukampa käytön jälkeen. Huuhtele juoksevan veden alla ja kuivaa huolellisesti ennen varastointia tai käyttöä.
- Irrota leikkurin pää käytön jälkeen. Päät ovat pestäviä, joten ne on helppo puhdistaa. Huuhtele juoksevan veden alla ja kuivaa huolellisesti ennen varastointia tai käyttöä.
- Älä pura teriä.
- Terät on ehkä öljytävä ajoittain. Kiinnitä leikkurin pää puhdistuksen jälkeen, kytke se päälle ja öljyä terät muutamalla pisaralla voiteluöljyä.
- Pään uudelleenkiinnitysohjeet löytyvät Päiden vaihtaminen -kohdasta.

Irrotettavat terät

Puhdistuksen helpottamiseksi trimmerin terät voi irrottaa.

- Varmista, että trimmeri on kytketty pois päältä ja irrota leikkuukampa.

- Pidä trimmeriä kädessä terät ylöspäin ja irrota ne painamalla niiden kärkiä (Fig. 3).

- Harjaa terät huolellisesti puhdistusharjalla hiusten poistamiseksi.

- Huuhtele trimmerin terät juoksevan veden alla upotamatta laitetta.

- Varmista, että terät ovat täysin kuvat ennen kuin kiinnität ne takaisin trimmerin runkoon.

TÄRKEÄÄ: Varmista, että trimmeri on kytketty pois päältä ennen terien kiinnittämistä.

Säädä korkeus säätöpyörällä korkeimpaan tasoon (3,0). Kohdista terien alaosa trimmerin runkoon ja paina kiiden kärkiä alaspäin kunnes terät napsahtavat takaisin paikalleen (Fig. 4).

Terien puhdistamisen jälkeen kytke trimmeri päälle ja aseta muutama tippa voiteluöljyä terien päälle. Mukana toimitettava voiteluöljy on kehitetty erityisesti trimmereille: se ei haihdu eikä hidasta trimmerin teriä.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ

E986E	
ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΑΣ ⌂ □ ◀	CA78
ΤΥΠΟΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ	Ιόνιο λιθίου

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

παρακάτω διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες ασφαλείας πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ! Χρησιμοποιείτε μόνο τα εξαρτήματα που διατίθενται με αυτήν τη συσκευή.

Γενικά

- Ελέγχετε πάντα τη συσκευή πριν από τη χρήση, για να βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν τρίχες, υπολείμματα, κ.λπ. στις λεπίδες της κουρευτικής μηχανής.
- Χρησιμοποιείτε τη συσκευή σε καθαρές και στεγνές τρίχες που έχουν χτενιστεί, για να μην έχουν κόμπος.

Φόρτιση της συσκευής

- Αυτή η κουρευτική μηχανή περιλαμβάνει μπαταρίες ιόντων λιθίου.
- Πριν από την πρώτη χρήση, η συσκευή θα πρέπει να φορτιστεί πλήρως για 3 συνεχόμενες ώρες. Αυτή η αρχική υπερφόρτιση διασφαλίζει τη βέλτιστη απόδοση ισχύος, για να διασφαλιστεί το απαλό και γρήγορο ξύρισμα κάθε φορά. Η μέγιστη χωρητικότητα της μπαταρίας θα επιτευχθεί μόνο μετά από 3 κύκλους φόρτισης και αποφόρτισης.
- Συνδέστε το καλώδιο φόρτισης σε κατάλληλη πρίζα και ενεργοποιήστε τη μηχανή, συνδέοντας τη στον τοίχο. Θα αναβοσβίσει μια μπλε λυχνία LED, δείχνοντας ότι η κουρευτική μηχανή φορτίζεται. Όταν η μπαταρία έχει φορτιστεί πλήρως, η λυχνία LED θα σταματήσει να αναβοσβίνει, ωστόσο θα παραμείνει φωτεινή.
- Οι επόμενες φορτίσεις θα πρέπει να διαρκέσουν 3 ώρες.
- Μια πλήρης φόρτιση προσφέρει 240 λεπτά χρήσης.

Σημείωση: Φορτίζετε πάντα την κουρευτική μηχανή με το διακόπτη I/O’ στη θέση OFF.

Διατήρηση των μπαταριών

Για διατήρηση της βέλτιστη χωρητικότητα των επαναφορτιζόμενων μπαταριών, η κουρευτική μηχανή πρέπει να αποφορτίζεται πλήρως και, στη συνέχεια, να επαναφορτίζεται για 3 ώρες κάθε 6 μήνες.

Λειτουργία με ρεύμα

- Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή είναι απενεργοποιημένη.
- Συνδέστε τον αντάπτορα στο κάτω μέρος της συσκευής και συνδέστε τον αντάπτορα στην κατάλληλη πρίζα.
- Η μπλε φωτεινή ένδειξη φόρτισης led θα αρχίσει να αναβοσβήνει όταν ο αντάπτορας έχει συνδεθεί σωστά στη συσκευή και με το ρεύμα.
- Η συσκευή είναι πλέον έτοιμη για χρήση.

Σημείωση: η συσκευή δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται για περισσότερο από 20 λεπτά, όταν η λειτουργία της γίνεται με ρεύμα.

Ασύρματη λειτουργία

- Συνδέστε τον αντάπτορα στο κάτω μέρος της συσκευής, συνδέστε σε μια πρίζα και ενεργοποιήστε τη συσκευή. Η μπλε λυχνία φόρτισης LED αναβοσβίχνει όταν ο μετασχηματιστής είναι σωστά τοποθετημένος στη συσκευή και συνδεδεμένος στο δίκτυο.
- Μόλις η συσκευή φορτιστεί πλήρως, η μπλε λυχνία φόρτισης LED θα σταματήσει να αναβοσβήνει αλλά θα παραμείνει αναμμένη. Αφαιρέστε το καλώδιο δικτύου από τη συσκευή, ενεργοποιήστε την και χρησιμοποιήστε την όπως απαιτείται.

Πληροφορίες για τον μετασχηματιστή

- Ένας μετασχηματιστής φόρτισης παρέχεται με αυτό το προϊόν.
- ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!** Για τους σκοπούς της επαναφόρτισης της μπαταρίας, χρησιμοποιείτε μόνο την αποσπώμενη μονάδα τροφοδοσίας φόρτισης που παρέχεται με αυτή τη συσκευή (CA78). Αυτό το σύμβολο ⌂□◀ υποδηλώνει ότι υπάρχει ένα αποσπώμενο τροφοδοτικό για μέσα φόρτισης.

Χρήση των οδηγων κοπής

Αυτή η κουρευτική μηχανή συνοδεύεται από 8 οδηγούς κοπής.

Να τοποθετείτε πάντα τον οδηγό κοπής προτού ενεργοποιήσετε τη μηχανή και να την απενεργοποιείτε για να αλλάξετε οδηγό.

- Τοποθετήστε τον οδηγό κοπής πάνω στα δόντια της

κουρευτικής μηχανής και, στη συνέχεια, πιέστε την πίσω πλευρά του οδηγού μέχρι να ασφαλίσει (**Εικ. 1**).
• Για να τον αφαιρέσετε, αποσπάστε πρώτα το πίσω μέρος του οδηγού και κατόπιν ανασήκώστε τον (**Εικ. 2**).

Τροχισκος ρυθμισης ακρίβειας

Ο περιστρεφόμενος τροχίσκος 5 θέσεων σάς δίνει τη δυνατότητα να δημιουργείτε επαγγελματικά φινιρίσματα και άψογες κομμώσεις αλλάζοντας σταδιακά το μήκος κοπής, είτε με οδηγό κοπής είτε χωρίς.

- Για να αυξήσετε το ύψος κοπής, γυρίστε τον τροχίσκο προς τα δεξιά.

- Για να μειώσετε το ύψος κοπής, γυρίστε τον τροχίσκο προς τα αριστερά.

Προσοχή: ρυθμίστε πρώτα το ύψος κοπής του τροχίσκου ρύθμισης στη μέγιστη τιμή (3,0) πριν από την τοποθέτηση των λεπίδων.

Καθαρισμος & συντηρηση

Για τη βέλτιστη απόδοση, η συσκευή πρέπει να καθαρίζεται μετά από κάθε χρήση:

- Αφαιρέστε τον οδηγό κοπής μετά τη χρήση. Ξεπλύνετε κάτω από τρεχούμενο νερό και στεγνώστε ενδελεχώς πριν από την αποθήκευση ή τη χρήση.
- Αφαιρέστε την κεφαλή της κουρευτικής μηχανής μετά τη χρήση. Οι κεφαλές πλένονται για εύκολο καθαρισμό. Ξεπλύνετε κάτω από τρεχούμενο νερό και στεγνώστε ενδελεχώς πριν από την αποθήκευση ή τη χρήση.
- Μην απουσαρμολογείτε τις λεπίδες.
- Κατά περιόδους, μπορεί να χρειαστεί να λιπάνετε τις λεπίδες. Μετά τον καθαρισμό, συνδέστε μια κεφαλή στην κουρευτική μηχανή, ενεργοποιήστε τη συσκευή και λιπάνετε τις λεπίδες, χρησιμοποιώντας μερικές σταγόνες λιπαντικού ελαίου.
- Για οδηγίες σχετικά με τον τρόπο επανασυνδεσης της κεφαλής, ανατρέξτε στην ενότητα «Αλλαγή των κεφαλών».

Αποσπώμενες λεπίδες

Για ευκολότερο καθαρισμό, οι λεπίδες της κουρευτικής μηχανής αφαιρούνται.

- Βεβαιωθείτε ότι η κουρευτική μηχανή είναι απενεργοποιημένη και αφαιρέστε τον οδηγό κοπής.
- Κρατήστε την κουρευτική μηχανή με τις λεπίδες στραμμένες προς τα πάνω και αφαιρέστε τις πιέζοντας τις άκρες τους (Fig. 3).
- Βουρτσίστε προσεκτικά τις λεπίδες με το βουρτσάκι καθαρισμού για να απομακρύνετε τις τρίχες.
- Ξεπλύνετε τις λεπίδες της κουρευτικής μηχανής κάτω από τρεχούμενο νερό χωρίς να βυθίζετε στο νερό τη συσκευή.
- Βεβαιωθείτε ότι οι λεπίδες έχουν στεγνώσει πλήρως πριν αποσπασθείτε να τις επανατοποθετήσετε στη μηχανή.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Για να επανατοποθετήσετε τις λεπίδες στη μηχανή, βεβαιωθείτε ότι η μηχανή είναι απενεργοποιημένη. Τοποθετήστε τον τροχίσκο ρύθμισης ύψους στο μέγιστο επίπεδο (3.0). Τοποθετήστε το κάτω μέρος του εξαρτήματος των λεπίδων στη μηχανή και πιέστε το πάνω μέρος προς τα κάτω μέχρι να μπουν στη θέση τους έως ότου ακούσετε τον χαρακτηριστικό ήχο κλικ.

(Fig. 4). Όταν επανατοποθετήσετε τις λεπίδες, ενεργοποιήστε την κουρευτική μηχανή και προσθέστε μερικές σταγόνες λάδι στις λεπίδες. Το λάδι που παρέχεται, έχει παρασκευαστεί ειδικά για κουρευτικές μηχανές - δεν εξατμίζεται και δεν επιβραδύνει τις λεπίδες της μηχανής.

MAGYAR

E986E	
ADAPTER ⌂ □ ◀	CA78
AKKUMULÁTOR TÍPUSA	Lítium-ion

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

kérjük, a termék használata előtt olvassa el a biztonsági előírásokat.

FONTOS!

Csak a készülékhez mellékelt tartozékokat használja.

Általános tudnivalók

- Használat előtt mindig vizsgálja át a készüléket és ellenőrizze, hogy a vágókésekben nincs haj, szennyeződés stb.

- Tiszta, száraz és alaposan kifesült hajra használja.

A készülék töltése

- Ez a trimmer lítium-ion akkumulátorokkal rendelkezik.
- Az első használat előtt a készüléket 3 órán keresztül folyamatosan teljesen fel kell tölteni. Ez az első feltöltés optimális teljesítményt, gyors és finom vágást biztosít minden használatnál. Az akkumulátor csak 3 teljes töltési és lemerülési ciklus után éri el a maximális teljesítményét.
- Csatlakoztassa a töltőkábelt egy megfelelő hálózati aljzathoz, és kapcsolja be a falon. A kék LED folyamatosan világít a készüléken, jelezve, hogy a trimmer töltődik. Amikor a készülék teljesen feltöltődött, a LED villogása megszűnik és tovább világít.
- A későbbi töltések 3 órán át tartanak.
- A teljes feltöltés 240 perc használatot tesz lehetővé.

Megjegyzés: A vágógépet mindig úgy tegye a töltőre, hogy az „I/O” kapcsolót OFF (kikapcsolt) helyzetbe állítja.

Az akkumulátorok kímélése

Gia ευκολότερο καθαρισμό, οι λεπίδες της κουρευτικής μηχανής αφαιρούνται.

ROMÂNĂ

E986E

ADAPTOR	CA78
TIP BATERIE	Ioni de litiu

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Vă rugăm să citiți cu atenție următoarele instrucțiuni înainte de a folosi acest aparat.

IMPORTANT! Utilizați numai accesoriile furnizate împreună cu aparatul.

Generalități

- Inspectați întotdeauna aparatul înainte de utilizare pentru a vă asigura că lamele lui nu prezintă păr, resturi etc.
- Utilizați pe păr curat, uscat, pieptănat până când nu mai este încurcat

Încărcarea aparatului

- Acest aparatul de tuns este echipat cu baterii cu ioni de litiu.
- Înainte de prima utilizare, aparatul trebuie să fie încărcat complet, în mod continuu, timp de 3 ore. Această supraîncărcare inițială asigură o performanță optimă a puterii livrate pentru a permite o tundere rapidă și fără probleme de fiecare dată. Capacitatea maximă a bateriei va fi atinsă numai după 3 cicluri de încărcare și descărcare.
- Conectați cablul de încărcare la o priză de rețea adecvată și porniți adaptorul de la partea dinspre perete. Un indicator luminos de încărcare va clipi pentru a arăta faptul că aparatul de tuns se încarcă. Când bateria este complet încărcată, LED-ul nu va mai clipi și va rămâne aprins.
- Încărcările ulterioare trebuie să fie de 3 ore.
- O încărcare completă va asigura 240 minute de utilizare.

Notă: Încărcați întotdeauna aparatul de tuns cu întrerupătorul „I/O” în poziția OFF

Menajarea bateriilor

Pentru a menține capacitatea optimă a bateriilor reincărcabile, aparatul de tuns trebuie descărcat complet și apoi reincărcat timp de 3 ore la fiecare 6 luni.

Funcționarea de la rețea

- Asigurați-vă că aparatul este oprit.
- Conectați adaptorul la baza aparatului și apoi la o priză de rețea adecvată.
- LED-ul albastru de încărcare va clipi atunci când adaptorul este introdus corect în aparat și conectat la rețea.
- Aparatul este acum gata de utilizare.

Notă: aparatul nu trebuie utilizat mai mult de 20 minute atunci când este alimentat de la rețea.

Funcționarea fără fir

- Introduceți adaptorul în baza aparatului, conectați-l la o priză de rețea adecvată și porniți-l. LED-ul albastru de încărcare va clipi atunci când adaptorul este introdus corect în aparat și conectat la rețea.
- Odată ce aparatul este complet încărcat, LED-ul albastru de încărcare nu va mai clipi, ci va rămâne aprins. Scoateți cablul de alimentare de la aparat, porniți-l și folosiți-l după cum doriți.

Informații despre adaptor

- Pentru acest produs este furnizat un adaptor de încărcare.
- **AVERTISMENT!** În scopul reincărcării bateriei, utilizați numai unitatea de alimentare detașabilă pentru încărcare furnizată cu acest aparat (CA78). Acest simbol  indică faptul că există o sursă de alimentare detașabilă pentru mijloacele de încărcare.

Utilizarea ghidajelor de tăiere

- Acest aparat de tuns este livrat cu 8 ghidaje de tăiere. Asigurați-vă întotdeauna că aparatul este oprit atunci când atașați și/sau îndepărtați un ghidaj de pieptene.
- Pentru a atașa ghidajul, mai întâi puneți-l peste dinții aparatului de tuns și apoi apăsați pe partea din spate a ghidajului până când se fixează în poziție (Fig. 1).
 - Pentru a-l îndepărta, detașați partea din spate a ghidajului și ridicați-l (Fig. 2).

Rotiță de reglare fină cu degetul mare

- Rotița cu 5 poziții pentru degetul mare asigură finisaje profesionale și o stratificare impecabilă dacă modificați treptat lungimea de tăiere, cu sau fără ghidaj de tăiere.
- Pentru a crește înălțimea de tăiere, învârtiți rotița spre dreapta.
 - Pentru a micșora înălțimea de tăiere, învârtiți rotița spre stânga.

N.B.: setați înălțimea rotiței de reglare fină la maximum (3.0) înainte de a atașa lamele.

Curățarea și întreținerea

- Pentru a menține performanța optimă, aparatul trebuie curățat după fiecare utilizare:
- Scoateți ghidajele pieptenilor după utilizare. Clățiți sub jet de apă și uscați bine înainte de depozitare sau utilizare.
 - Scoateți capul trimmerului după utilizare. Capetele sunt lavabile, pentru o curățare ușoară. Clățiți sub jet de apă și uscați bine înainte de depozitare sau utilizare.
 - Nu dezamblați lamele.
 - Periodic, poate fi necesară ungerea lamelor. După curățare, atașați un cap de trimmer, porniți și ungeți lamele folosind câteva picături de ulei lubrifiant.
 - Pentru instrucțiuni despre cum să reatașați capul, consultați secțiunea „Schimbarea capetelor”.

Lamele detașabile

- Pentru a facilita curățarea, lamele aparatului de tuns pot fi îndepărtate.
- Asigurați-vă că aparatul de tuns este oprit și scoateți ghidajul de tăiere.
 - Țineți aparatul de tuns cu lamele îndreptate în sus și îndepărtați-le apăsând vârfulurile (Fig. 3).
 - Periați cu grijă lamele folosind peria de curățare pentru a îndepărta părul.
 - Clățiți lamele aparatului de tuns sub apă fără a imersa aparatul.
 - Asigurați-vă că lamele sunt bine uscate înainte de a încerca să le reatașați la aparat.

IMPORTANT: Pentru a reatașa lamele la unitate, asigurați-vă că aparatul este oprit. Setati înălțimea rotiței de reglare fină la maximum (3.0). Poziționați partea inferioară a atașamentului lamei pe aparat și împingeți în jos în partea superioară până când se fixează la loc (Fig. 4).

După ce lamele sunt reatașate, porniți aparatul de tuns și puneți câteva picături de ulei pe lame. Uleiul furnizat este special formulat pentru aparate de tuns; acesta nu se va evapora și nici nu va încetini lamele aparatului.

محول	CA78
نوع البطارية	ليثيوم أيون

تعليمات الاستخدام

يرجى قراءة التعليمات التالية بعناية قبل استخدام هذا الجهاز.

هام! استخدم الملحقات المرفقة مع هذا الجهاز فحسب.

التعليمات العامة

- يجب، قبل كل استخدام، فحص الجهاز للتأكد من خلو شفرات ماكينة الحلاقة من الشعر، أو أي مواد أخرى.
- استخدم الجهاز على شعر نظيف، وجاف، وممشط جيدًا حتى يصحح خاليًا من التشابك

شحن الجهاز

- الماكينة هذه مزودة بطاريات ليثيوم أيون.
- يجب قبل الاستخدام الأول، شحن الجهاز بالكامل لمدة 3 ساعات متواصلة. تضمن عملية الشحن الأولية الممتدة هذه الأداء الأمثل للطاقة من أجل تشذيب سلس وسريع في كل مرة. لن يتم الوصول إلى أقصى سعة للبطارية إلا بعد 3 دورات شحن وتفرغ.
- قم بتوصيل كابل الشحن بمقبس طاقة مناسب بالحائط وقم بتشغيله. سيومض مؤشر الشحن للإشارة إلى أن الماكينة قيد الشحن. سيتوقف الصمام الثنائي الباعث للضوء عن الوميض وسيبقى مضيئًا عند شحن البطارية بالكامل.
- يجب أن تستغرق كل شحنة تالية حوالي 3 ساعات.
- توفر الشحنة الكاملة للبطارية مدة استخدام تصل إلى 240 دقيقة.
- ملاحظة:** اشحن الماكينة دائمًا مع إبقاء مفتاح «I/O» في وضع إيقاف التشغيل.

الحفاظ على البطاريات

لضمان الحفاظ على أقصى سعة للبطاريات القابلة لإعادة الشحن، يجب تفرغ ماكينة الحلاقة تمامًا ثم إعادة شحنها لمدة 3 ساعات كل 6 أشهر.

توصيل التيار الكهربائي

- تأكد من إيقاف تشغيل الجهاز.
- صل المحول بقاعدة الجهاز ثم صل المحول بمأخذ التيار الكهربائي المناسب.
- سيضيء الصمام الثنائي الباعث للضوء باللون الأزرق عند إدخال المحول

بشكل صحيح في الجهاز وتوصيله بالتيار الكهربائي.

• الجهاز الآن جاهز للاستخدام.

ملاحظة: يجب عدم استخدام المنتج لمدة تزيد عن ٢٠ دقيقة عند تشغيله من مصدر التيار الكهربائي.

التشغيل اللاسلكي

- أدخل المحول في قاعدة الجهاز، وقم بتوصيله بمقبس طاقة مناسب وقم بتشغيله. سيومض الصمام الثنائي الباعث للضوء للشحن باللون الأزرق عند إدخال المحول بشكل صحيح في الجهاز وتوصيله بالتيار الكهربائي.
- يمجد اكتمال شحن الجهاز، سيتوقف مؤشر الصمام الثنائي الباعث للضوء الأزرق للشحن عن الوميض ولكنه سيظل مضيئًا. أفضل سلك الطاقة من الجهاز وشغله واستخدمه حسب الحاجة.

معلومات بشأن المحول

- هذا المنتج مُزوّد بمحول شحن.
- تحذير! لا تستخدم سوى وحدة إمداد الشحن القابلة للفصل المرفقة مع هذا الجهاز (CA78) □□D لأغراض إعادة شحن البطارية. يشير هذا الرمز إلى وجود مصدر إمداد بالطاقة قابل للفصل لأغراض الشحن.

استخدام أمشاط الحلاقة

- يحتوي هذا الجهاز على 8 أمشاط للحلاقة.
- تأكد دائمًا من إيقاف تشغيل الجهاز عند تركيب و/أو إزالة مشط التحديد. لتركيب المشط، ضعه أولاً فوق أسنان الماكينة ثم اضغط على الجزء الخلفي من المشط حتى يستقر في مكانه (الشكل 1).
- لإزالة المشط، افصله من الجزء الخلفي ثم ارفعه (الشكل 2).

بكرة ضبط التدرج الدقيق

- يفضل بكرة ضبط التدرج ذات ال 5 أوضاع يمكنك الحصول على لمسة نهائية احترافية وتدرج مثالي إذا قمت بتغيير طول القص تدريجيًا، باستخدام مشط التحديد أو بدونه.
- لزيادة ارتفاع القص، أدر البكرة إلى اليمين.
- للتقليل ارتفاع القص، أدر البكرة إلى اليسار.
- ملاحظة:** اضبط الارتفاع من بكرة ضبط التدرج على الحد الأقصى (3.0) قبل تركيب الشفرات.

التنظيف والصيانة

للحفاظ على الأداء الأمثل، يجب تنظيف الجهاز

بعد كل استخدام:

- قم بإزالة مشط التحديد بعد الاستخدام. اشطفها تحت الماء الجاري وجففها جيدًا قبل التخزين أو الاستخدام.
- قم بإزالة رأس ماكينة الحلاقة بعد الاستخدام. يمكن غسل الرؤوس بسهولة التنظيف. اشطفها تحت الماء الجاري وجففها جيدًا قبل التخزين أو

الاستخدام.

- لا تقم بفك الشفرات.

- قد يكون من الضروري تزييت الشفرات بشكل دوري. بعد التنظيف، قم بإرفاق رأس ماكينة الحلاقة، وقم بتشغيل الجهاز وتزييت الشفرات باستخدام بضع قطرات من زيت التشحيم.

- لمزيد من التعليمات حول طريقة إعادة إرفاق الرأس، يرجى الرجوع إلى قسم "تغيير الرؤوس".

الشفرات القابلة للإزالة

لتسهيل عملية التنظيف يمكن إزالة شفرات

الماكينة.

- تأكد من إيقاف تشغيل الماكينة وإزالة مشط الحلاقة.
- أمسك الماكينة مع توجيه الشفرات لأعلى وأزلها بالضغط على النقاط (الشكل 3).

- نظف الشفرات بعناية باستخدام فرشاة التنظيف لإزالة الشعر.
- اشطف شفرات الماكينة تحت الماء دون غمر الجهاز بالماء.
- تأكد من أن الشفرات جافة تمامًا قبل تركيبها بالوحدة.
- هام:** تأكد من إيقاف تشغيل الجهاز، قبل إعادة تركيب الشفرات بالوحدة.

اضبط الارتفاع من بكرة ضبط التدرج على الحد الأقصى (3.0). ضع الجزء السفلي من الشفرة على الوحدة وادفع لأسفل من الأعلى حتى تستقر في مكانها مرة أخرى. (الشكل 4).

بمجرد إعادة تركيب الشفرات، قم بتشغيل الماكينة وضع بضع قطرات من الزيت على الشفرات. الزيت المرفق مُصمم خصيصًا لمكينات الحلاقة؛ لأنه لا يتبخر أو يبطئ الشفرات.